

# 港龍招空服 400人排長龍

## 今年首在港招聘

香港文匯報訊（記者 廖穎琪）航空業前景向好，港龍航空昨日起一連兩日舉辦招聘日，計劃今年聘請450名機艙服務員。昨日凌晨4時，已有應徵者排隊。至早上7時許，已吸引近400名應徵者在門外守候，需提早一小時即8時開始派籌。港龍表示，有意復辦數條內地航線，今年計劃在亞洲區增加2個至3個新航點，今次增聘是為了配合公司營運需要。

**港** 龍計劃今年聘請450名機艙服務員，上月已在台灣舉辦招聘日，吸引數千人應徵。

今年首次在香港舉行的機艙服務員招聘日，昨日及今日於港龍大廈舉行，每日登記名額各500個。

9點鐘抵達 等到3點鐘

招聘日反應熱烈，有應徵者約上午9時抵達，面試時間獲安排至下午3時。應徵者須「過關斬將」，須通過手臂伸展長度達到208厘米測試，便可獲安排即場接受筆試、首輪

## 提早一句鐘派籌

面試；「過關」後再參加最後一輪面試。若獲聘用，需接受7星期培訓，包括航機知識、飛行安全及保安、餐飲及儀容等。

**應營運需要 增6架客機**

港龍表示，亞太區航空市場持續增長，公司今年內會恢復前往桂林、西安及台中航線，並準備在內地及亞洲區拓展網絡，開拓2個至3個新航點。為了配合營運需要，今年增聘目標較去年310人增加45%達450人。另港龍今年將增加6架客機，使機隊飛機總數由現時32架增至38架。

現職文員的甄小姐表示，任職機艙服務員

是兒時夢想，相較文職工作沒那麼沉悶，既可擴闊視野，又可認識不同國家或地區文化。而近年較多人願意外遊，相信航空業有發展空間。正在就讀設計的學生阿Wing表示，機艙服務員可以周遊列國，增廣見聞，薪酬待遇較穩定、理想。

從事客戶服務工作約3年的余先生表示，對航空業發展充滿信心，而且曾從事多年客戶服務工作，在待人接物方面具備經驗，有信心能脫穎而出獲聘。同樣在客戶服務工作3年的陳先生表示，機艙服務員重視顧客需要，與前線客戶銷售工作多要「跑數」性質不同，希望可投身航空業。



■港龍航空機艙服務員招聘日吸引大批應徵者到場。香港文匯報記者廖穎琪 攝



■甄小姐（左）和阿Wing（右）均認為空姐晉升前景佳。香港文匯報記者廖穎琪 攝

## 天然斜坡範圍廣 逐一鞏固不划算

香港文匯報訊（記者 羅敬文）政府近年推出全新長遠防治山泥傾瀉計劃，首次把天然斜坡納入規管。土木工程拓展署表示，因天然斜坡範圍廣闊，若要逐一鞏固防止山泥傾瀉，工程造價將達天文數字，故將採用紓減風險策略，在下游位置興建泥石壩或柔性防護網，減少山泥傾瀉造成人命傷亡風險。

本港多來年針對人造斜坡進行鞏固工程。土木工程拓展署自2010/11年度起，推出全新防治計劃，每年動用3億元鞏固150幅政府人造斜坡，並對100幅私人人造斜坡進行安全評估。另當局撥款3億元處理天然斜坡，預計每年評估約30幅，當中高危斜坡納入優先紓減風險工程，減少泥石流對民居及途人影響。

### 採紓減策略 建柔性護網

土木工程拓展署高級土力工程師譚鎮江表示，本港逾60%面積屬於天然山坡，現正在高危天然斜坡下游，興建泥石壩或柔性防護網，豎立警告牌提醒遊人免進，減少山泥傾瀉造成人命傷亡風險。他稱若要在天然斜坡進行防止山泥傾瀉工程，造價



■左起：土力工程處處長陳潤祥、土木工程拓展署長韓志強、林鄭月娥、離島區議會主席周玉堂及香港工程師學會岩土分部主席鍾國輝。

以十倍計，並須砍伐大量樹木，嚴重破壞自然環境。

發展局局長林鄭月娥昨日出席防治山泥傾瀉計劃社區種植日，逾50名學生參與，在工地種植600棵樹苗和1,200棵灌木。林鄭月娥表示，政府過去30多來年，已把人造斜坡山泥傾瀉風險水平降低75%。另政府透過社區種植日，既可提高市民對天然山坡山泥傾瀉意識，又可讓市民認識政府綠化斜坡工作。

## 請3日放10日 下月外遊料增10%

香港文匯報訊（記者 陳寶瑤）喜愛旅遊的港人，今年有機會多放一個長假。復活節假期為4月6日至9日，加上4月4日清明節假。5天工作上班族，只要在4月2日、3日和5日請假3天，連同前後兩個周末，便可「自製」10日大假。旅行社預料，復活節外遊人數及生意均按年升約10%。有旅行社指，各團平均60%滿，但在港元疲弱的情況下，估計團費平均較去年同期升約5%。

日台韓大熱 泰報名理想

東瀛遊執行董事禦國全表示，農曆年後外遊市場偏淡靜，預料復活節「長假」吸引大批港人外遊，「日本、台灣、韓國繼續大熱，泰國亦已擺脫水災及恐怖襲擊陰影，報名情況理想。現時各團報名率平均60%」。

有業界指，今年復活節，台灣、韓國、新加坡、內地等短線遊大賣，在「請3日放10日」效應下，預料歐洲及澳洲長線團同受港人熱捧。至於銷情方面，今年新春港人外遊較預期少約20%，相信復活節外遊人數及生意較去年同期升約10%。但由於港元兌多種

貨幣仍疲弱，估計平均團費按年升約5%。

另外，「3·11日本大地震」一周年將至，為支持日本東北復興，東瀛遊推出「3·11系列日本東北好玩旅行團」，凡報名參加指定「3·11系列團」，均按原價減1,500港元。

禦國全指，早於去年第四季，前往日本旅遊的港人，已超越前年第四季約10%。今年「3·11」期間，已有400人約10團出發往仙台，更要額外開設兩班直航機疏導旅客。他表示，業界目前正與航空公司商討，希望可以在5月回復仙台直航班機。

## 大欖越野單車徑今啟用

香港文匯報訊（記者 陳寶瑤）位於大欖郊野公園的田夫仔北段越野單車徑，今日起開放供單車愛好者使用。新單車徑長2.1公里，連接原有荃錦段越野單車徑，由國際越野單車協會專家設計。1.4公里路段為天然泥路

野單車協會專家帶領下，義工與漁護署人員合力建造新單車徑350米路段。

漁護署去年在大欖郊野公園越野單車徑河背段起點，設置一個全新越野單車體驗設施。設施分綠徑（適合初學者）及藍徑（適合具進階技術的人士），兩路段各長200米。

有興趣使用新單車徑及其他郊野公園指定單車徑人士，應先申請越野單車許可證，申請表格可從漁護署網頁下載，費用全免。

有關郊野公園越野單車徑詳細資料，可瀏覽漁護署網頁：

[www.afcd.gov.hk/tc\\_chi/country/cou\\_vis/cou\\_vis\\_mou/cou\\_vis\\_mou.html](http://www.afcd.gov.hk/tc_chi/country/cou_vis/cou_vis_mou/cou_vis_mou.html)

# 第八屆大角咀廟會 慶祝香港回歸祖國十五周年

旺角街坊會 主辦

油尖旺民政事務處 協辦

鳴謝



日期：2012年3月4日（星期日）  
時間：上午十時至晚上九時三十分  
隆重舉行  
地點：九龍大角咀福全街  
(封閉附近街道，作行人專用區，以配合廟會盛事)



醒獅獻技、祥龍舞動、木偶飄色、古董珍藏車展覽、十八頭醒獅梅花椿表演、時裝表演、千人盆菜宴、500呎夜光龍夜空飛舞

免費送出30個創業攤位  
售賣創意特色物品 發揮創意奇能



全日節目多采多姿

中西文化匯聚

盛況空前 萬勿錯過

查詢電話：2395 3107

網址：<http://www.tkttemplefair.org.hk>

贊助

油尖旺區議會

彩福企業婚宴專門店

廣州市海珠區人民政府僑務辦公室

九龍總商會

金禾五金有限公司

佛山市南海區民政和外事僑務局

九龍西區各界協會

國際聯密佛教慈航會

佛山市南海區大瀝鎮人民政府

區強記機械集團有限公司

港澳中山黃圃同鄉會

名褂禮服

MTR 港鐵公司

KW 廣榮五金螺絲廠